

議第48号 令和6年度寒河江市介護保険特別会計補正予算（第1号）の正誤表

箇所	誤	正
2頁 歳入合計の行中 補正前の額の欄	44,476,431	4,476,431
2頁 歳入合計の行中 計の欄	44,606,211	4,606,211